

的哥鞠师傅捡万余元不动心

立即将乘客遗失的钱包送到公交派出所,在那里等到了失主

本报96706热线消息(见习记者 宋磊) 24日,济南出租车司机鞠希荣在其车内捡到万余元现金,面对现金,他并没有据为己有,而是及时将捡到的现金送往派出所,在那里等到了失主。

24日下午2点左右,济南联运出租公司的鞠希荣师傅开着空车,在济南大学附近行驶待客。当他回头看后座时,突然发现后座上平躺着一个棕色的男士手提包。

“我一下意识到,这很有可能是刚才下车的乘客落下的。”鞠希荣说。当鞠希荣把手提包拿过来一看,里面有一沓钱,还有一张一卡通和一些发票,鞠希荣马上拨通了公司的电话,

汇报了情况,随后他开车把捡到的包送到济南市公安局公交分局第五派出所。

来到派出所之后,鞠希荣当着民警的面,清点了手提包里的现金,总共是13800元。而此时,失主彭先生也正在通过各种渠道,打听今天乘坐的公交车和出租车的情况。

据失主彭先生介绍,下午2点左右,他和同事一起去一家公司还钱。在乘坐鞠师傅的出租车时,同事坐在副驾驶的位置,他自己则坐到了后座上,上车后就把手提包随手放在了后座上。“到地方后,同事着急先下车了,我跟着着急,下车时就把手提包落在后座上了。”彭先生说。

到了目的地之后,彭先生突然发现自己的手提包不见了。由于没有留出租车发票,焦急万分的彭先生赶紧拨打了济南96576出租车服务热线,最终了解到了鞠师傅的出租车的情况,并得知鞠师傅已经在公交分局第五派出所等着他了。

到派出所后,彭先生接过自己的手提包,里面的现金一分没少。当彭先生拿出1000多元钱塞到鞠师傅的手中时,被鞠师傅拒绝了:“坚决不能要。”

据鞠希荣介绍,自己今年刚30岁,开出租车一年多,这还是他头一次在车上捡到财物。“拾金不昧本来就是出租车司机应该做的。”鞠希荣说。



高楼大厦旁的三宝寺。 见习记者 王兴飞 摄

酒后宾馆内胡言乱语遭痛骂

客商与骂人青年互殴双双被拘

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 宋广龙) 江苏籍个体老板田某酒后口无遮拦,胡言乱语,结果24岁的济南青年王某看不惯痛骂田某,继而相互大打出手。23日晚,五里沟派出所民警将两人带回处理,两人均被拘留。

23日晚11时许,从江苏出差来济追款的个体老板田某,经过三天对欠

款人的围追堵截终于“打动了”欠款人。在讨要到货款后,田某非常高兴地请欠款人大吃大喝了一场。为了尽快带着货款回家,酒兴正浓的田某回到一家宾馆连夜退房。

办理退房手续时,田某想着自己要到了钱,借着正浓的酒意,在宾馆大厅里口无遮拦,忽而与客人套近乎,忽而牛皮冲天。济南

青年王某此时正在帮朋友办理入住手续,面对田某的行为,一通大骂。结果,双方发生口角,进而大打出手。

五里沟派出所接到报警后,立即派民警处理。民警在宾馆将田某和王某控制住,带回派出所处理。目前,王某、田某因涉嫌殴打他人分别被处以治安拘留。

路口等信号将垃圾扔出车

女司机被指责后竟与保洁员发生冲突

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 吕明) 1月24日上午,堤口路附近,一名女车主等候信号时将车内杂物扔了出来。在被一旁的保洁员指责几句后,她下车与对方理论起来。路人实在看不下去,遂报了警。

24日上午,市民付先生路过堤口路附近,发现路口处一名女子正和一名保洁员发生争吵,旁边还有一些人在围观。上前了解,付先生才知,原来,这名女子开车行至此处等候信号

时,随手把车上的一些垃圾扔了出来。路边的保洁员看到后,就上前指责了其几句。于是,这名女司机就下车与保洁员发生了争吵。

见这名女司机有些不依不饶,气愤的付先生随即拨打了110报警。在附近巡逻的天桥巡警大队民警迅速赶到了现场。

面对民警,那名女司机表示,自己确实是趁等信号的功夫,把车上的三个空包装袋等杂物扔下了车,之

后,她与指责自己的那名保洁员发生了冲突。

了解情况后,110民警对那名女司机的行为进行了批评教育,并责令其将扔在路上的垃圾捡起。

对此,110民警也提醒司机,车内垃圾最好放在一起,集中丢弃在垃圾桶内。根据道路交通安全法规定,驾驶员乱扔垃圾可处以警告或者50元罚款,并扣2分;如果是车内乘客乱扔垃圾,可处以警告或50元罚款。

三宝寺又面临拆除?

相关部门:仍将原址保护

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞) 位于历下区姚家庄的三宝寺,从墙体的碑文看,应是一座始建于明代万历年间的历史古迹。但自2009年底姚家庄拆迁开始,小庙是拆是留的问题就开始广受关注。近日有市民反映,三宝寺内原有的几位居士都离开了,古庙可能仍难逃被拆除的命运。

“这是至少有400年历史的古建筑,为啥一定要拆掉?”1月20日下午,在三宝寺前,市民靳先生告诉记者,寺里的四个居士19日都离开了,争论了三年多,古寺看来最终还是要被拆除。

靳先生说,虽然从2009年12月开始对古庙的保留一直存在争议,但直到前两天,三宝寺的香火一直没有断过,寺里的事务一直由几位居士打理,来庙里烧香拜佛的市民也络绎不绝,没想到突然就“人走庙空”了。


记者发现,古寺北面一大片空地都被圈了起来等待开发,寺南和寺西几栋二三十层楼房已经建了起来。透过上了锁的庙门,可以看见里面的几尊佛像依然矗立着。


路过的一位姚家庄居民告诉记者,几位居士都搬到长清的一家寺庙修行去了。

记者随后就此事采访了历下区文化局。“这座古寺因为年代久远目前已经列入了文物保护单位,属于被保护的历史古迹。”文化局一位工作人员告诉记者,姚家庄拆迁开始前,考古部门就上交过保护意见,目前现有政策是原址保护。

姚家庄村委会一位负责人也告诉记者,村委会对三宝寺并没有拆除的打算。该负责人告诉记者,三宝寺很早以前是姚家庄一户人家的家庙,新中国成立后三宝寺一度被征用作姚家小学办公室,新学校建好后三宝寺则废置了好长时间,后来村民请来了居士看管一直到现在。

至于三宝寺几位居士的离开,该负责人表示可能是由于部分村民与居士的“内部纠纷”,和三宝寺是否会被拆除没有关系。该负责人告诉记者,三宝寺是继续作为寺庙还是只作为一处历史古迹,将由村民自主决定。





喝百脉泉矿泉水

免费清洗饮水机

>>为回馈广大消费者,百脉泉矿泉水公司春节前推出免费清洗饮水机活动。自即日起,凡在2013年2月5日前一次购买30张矿泉水票或者50张山泉水票、纯净水票,即可获赠清洗卡一张,享受免费上门清洗饮水机服务。本次活动只面向济南市市区家庭用户,凭清洗卡提前预约,详情请致电公司或咨询服务站。咨询热线:0531-85196693/6288/6599

○饮水机为什么要清洗消毒?

>>饮水机上部有通气孔,与空气接触,容易带入细菌、藻类和灰尘,形成二次污染,因此饮水机在使用前和使用后要经常清洗消毒;又因矿泉水含有钙镁离子,当饮水机加热时,部分钙镁离子形成碳酸盐,依附在加热管和水嘴上,形成水垢,如不及时清洗,容易堵塞水嘴或使饮水机噪音加大,降低发热管效率。

齐鲁晚报·倾力打造

山东百脉泉矿泉水有限公司 地址:济南市经十路16122号 水源地:章丘十九郎鸭羊山